
Παρατίθεται σύνοψη προϋποθέσεων πρόσβασης του Συνδρομητή στο περιεχόμενο των συνδρομητικών διαδικτυακών υπηρεσιών EON. 
 
1.ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «EON» 
 
α. Το περιεχόμενο της υπηρεσίας EON  προσφέρεται πάντα βάσει του πακέτου της κύριας συνδρομητικής υπηρεσίας. Η υπηρεσία EON  διατίθεται μέσω EON Smart Box, Smart TV, Tablet / Mobile phone, PC/Mac, Streaming 
συσκευών ή οποιασδήποτε άλλης συσκευής υποστηρίζεται από την Υπηρεσία EON. Περισσότερες πληροφορίες για υποστηριζόμενες συσκευές και λογισμικά καθώς και για τις ελάχιστες απαιτήσεις πρόσβασης στο διαδίκτυο 
περιλαμβάνονται στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Δεν υποστηρίζεται η δυνατότητα παρακολούθησης της υπηρεσίας μέσω άλλων συσκευών. Η υπηρεσία EON διατίθεται μέσω οποιασδήποτε broadband 
σύνδεσης (ενσύρματης ή ασύρματης) και μέσω δικτύων κινητής τηλεφωνίας, στην Ελλάδα, την Κύπρο ή σε χώρες της Ε.Ε. σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης ελληνικής νομοθεσίας. Η παρούσα διαδικτυακή υπηρεσία 
προσφέρεται έναντι αντιτίμου το οποίο ορίζει εκάστοτε  ο ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και παρατίθεται στην παρούσα. Κατά τα λοιπά ισχύουν για την παροχή και λήψη της εν λόγω υπηρεσίας οι όροι και οι προϋποθέσεις που είναι 
αναρτημένοι στον διαδικτυακό τόπο της ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Για την προσήκουσα λήψη και πρόσβαση στη Διαδικτυακή Υπηρεσία Οπτικοακουστικού Περιεχομένου «EON», πρέπει να διατίθεται στον εξοπλισμό της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
καθώς και στην ηλεκτρονική εφαρμογή «EON» ελάχιστη ταχύτητα σύνδεσης στο διαδίκτυο 2 Mbps για SD και 5 Mbps για HD ανάλυση. Για να επιτευχθεί βέλτιστη απόδοση και καλύτερη ποιότητα εικόνας, ο συνιστώμενος 
ρυθμός μετάδοσης bit rate είναι 5 Mbps για SD και 10 Mbps για ανάλυση HD. 
 
β. Περιορισμός ευθύνης της ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ - Δήλωση αποποίησης 
Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: 
• υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, συμπεριλαμβανομένης και της περίπτωσης αμέλειας, δεν ευθύνεται για οποιασδήποτε μορφής ζημία υποστεί ο Χρήστης των διαδικτυακών σελίδων, εφαρμογών, υπηρεσιών, επιλογών και 
περιεχομένων της, στις οποίες προβαίνει με δική του πρωτοβουλία και με τη γνώση των παρόντων όρων.  
• δεν εγγυάται, ότι οποιοσδήποτε άλλος συγγενικός δικτυακός τόπος ή οι εξυπηρετητές ("servers") μέσω των οποίων το περιεχόμενο τίθενται στη διάθεση των επισκεπτών χρηστών παρέχονται χωρίς "ιούς" ή άλλα επιζήμια 
συστατικά. 
• δεν αναλαμβάνει σε καμία περίπτωση το κόστος των ενδεχόμενων διορθώσεων ή εξυπηρετήσεων ή/και αναβαθμίσεων των συστημάτων (τεχνολογικού εξοπλισμού και λογισμικού) του Συνδρομητή, το οποίο αναλαμβάνει εξ 
ολοκλήρου ο Συνδρομητής. 
• ουδεμία ευθύνη υπέχει ούτε εγγυάται την ποιότητα, επάρκεια, ασφάλεια, λειτουργία της παρεχόμενης από την εκάστοτε εταιρεία τηλεπικοινωνιών υπηρεσίας διαδικτύου (μέσω broadband Wi-Fi ή ενσύρματης σύνδεσης 
ή/και μέσω δικτύου κινητής τηλεφωνίας) προς το Συνδρομητή. 
• συστήνει για την καλύτερη ποιότητα λήψης της υπηρεσίας την ενεργοποίηση και λειτουργία της μέσω τηλεπικοινωνιακών γραμμών, που προσφέρουν ταχύτητες σύνδεσης στο διαδίκτυο τουλάχιστον 50 Mbps. 
Η παρούσα δήλωση δεν έχει σκοπό να περιορίσει την ευθύνη της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ κατά τρόπο αντίθετο προς οποιεσδήποτε απαιτήσεις θεσπίζονται από την εφαρμοστέα εθνική, κοινοτική και σχετική διεθνή νομοθεσία, 
ούτε να αποκλείσει την ευθύνη για θέματα ως προς τα οποία δεν είναι δυνατή η απαλλαγή από κάθε ευθύνη δυνάμει της εν λόγω νομοθεσίας. 
 
γ. Ο Χρήστης αποδέχεται και δεσμεύεται να μην προβαίνει στις ακόλουθες ενέργειες: 
• χρήση της εφαρμογής για οποιοδήποτε σκοπό παραβιάζει τους Όρους και Προϋποθέσεις EON, τους όρους χρήσης της εκάστοτε ιστοσελίδας, που φιλοξενεί την Υπηρεσία EON καθώς και την ισχύουσα εθνική, κοινοτική ή 
διεθνή νομοθεσία, 
• δημοσίευση/αναδημοσίευση οπτικοακουστικού ή και άλλης φύσεως υλικού, που παραβιάζει τα πνευματικά δικαιώματα ιδιοκτησίας της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, τρίτων ή τα δικαιώματα περί απορρήτου ή δημοσιοποίησης 
στοιχείων τρίτων, 
• δημοσίευση/αναδημοσίευση υλικού που είναι παράνομο, άσεμνο, δυσφημιστικό, απειλητικό, ενοχλητικό, υβριστικό ή υλικού που προκαλεί δυσαρέσκεια σε τρίτους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα), όπως καθορίζεται από την 
ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ κατά την κρίση της, 
• δημοσίευση/αναδημοσίευση υλικού που περιλαμβάνει «ιούς», «κακόβουλο» κώδικα που μπορούν να προκαλέσουν βλάβη ή να καταστρέψουν τα αρχεία ή τα προγράμματα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και των Συνδρομητών 
της, 
• δημοσίευση/αναδημοσίευση διαφημίσεων ή άλλου εμπορικού υλικού, 
• παραποίηση της ταυτότητας του, 
• δημοσίευση/αναδημοσίευση της ίδιας ανακοίνωσης περισσότερο από μια φορά, 
• οποιαδήποτε άλλη ενέργεια που περιορίζει ή εμποδίζει κάποιο άλλο πρόσωπο να χρησιμοποιήσει τις περιοχές αλληλεπίδρασης και γενικότερα την Υπηρεσία EON ή ενέργεια που κατά την κρίση της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
εκθέτει τον ίδιο ή κάποιον από τους άλλους Συνδρομητές σε νομικές ευθύνες ή επιζήμιες για αυτούς καταστάσεις. 
• αποστολή/κοινοποίηση/εγχείρηση στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ψευδών ή/και παραποιημένων στοιχείων, εγγράφων, δηλώσεων κλπ. 
Επίσης, ο Συνδρομητής πριν την αγορά κι ενεργοποίηση της υπηρεσίας EON έχει ενημερωθεί πλήρως για το προσφερόμενο από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ οπτικοακουστικό περιεχόμενο, το οποίο βρήκε της απολύτου αρεσκείας 
του κι εξ’ αυτού του λόγου προέβη στην αγορά της εν λόγω υπηρεσίας. 
 
δ. Ο Συνδρομητής αποδέχεται ότι η εφαρμογή EON  για λόγους ασφαλείας και λόγους προάσπισης/περιφρούρησης των πνευματικών δικαιωμάτων της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δύναται να: 
• παρέχεται για χρήση αποκλειστικά και μόνο σε smartphones και tablets, τα οποία δεν είναι rooted (για συσκευές Android) και Jailbroken (για συσκευές iOS). 
• διαθέτει σύστημα Geo IP Blocking και VPN Blocking, καθώς η θέαση του περιεχομένου της εφαρμογής επιτρέπεται μόνο: 
1. εντός της Ελληνικής επικράτειας από μονίμους κατοίκους της Ελληνικής Δημοκρατίας, 
2. εντός πάσας ετέρας χώρας της Ευρωπαϊκής Ενώσεως από προσωρινώς διαμένοντες στη χώρα αυτή μονίμους κατοίκους της Ελληνικής Δημοκρατίας. 
Σε κάθε περίπτωση η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ θα συμμορφώνεται με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2017/1128 για τη «διασυνοριακή φορητότητα των υπηρεσιών επιγραμμικού περιεχομένου στην εσωτερική αγορά». 
• εφοδιάζεται με σύστημα «αναγνώρισης του χρήστη», το οποίο δύναται να εμφανίσει στην οθόνη του χρήστη, σε τυχαίο σημείο αυτής και σε οιαδήποτε στιγμή, το κωδικό όνομα του χρήστη (username) ή οποιοδήποτε άλλο 
διακριτικό επιλέξει η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
• αποκλείει κατά τη διάρκεια χρήσης της εφαρμογής, προγράμματα αντιγραφής/επικόλλησης οιουδήποτε υλικού. Ενδεικτικά αποκλείονται περιστασιακά οι δυνατότητες των εφαρμογών «print screen», «copy/paste» κλπ. 
• χρησιμοποιεί, κατά τη διακριτική ευχέρεια της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, τεχνικές εφαρμογές, λογισμικά ή άλλου είδους ηλεκτρονικά προγράμματα, τα οποία θα ελέγχουν και θα περιφρουρούν τα νομίμως κατοχυρωμένα 
δικαιώματα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ή/και θα αντιμετωπίζουν δραστικά πράξεις ή/και παραλείψεις του χρήστη, οι οποίες ενδέχεται να ζημιώσουν την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
ε. Σημειώνεται και ο Συνδρομητής αποδέχεται, ότι η ποιότητα εικόνας και ήχου των Υπηρεσιών EON μπορεί να διαφέρει, καθώς βρίσκεται σε άμεση συνέχεια της συμφόρησης των γραμμών του τηλεπικοινωνιακού δικτύου 
(Internet, τηλεφώνου), των δορυφορικών λήψεων και των λοιπών δικτύων του εκάστοτε παρόχου τηλεπικοινωνιακών υπηρεσιών μέσω των οποίων ο Χρήστης επιλέγει να αποκτήσει πρόσβαση στις Υπηρεσίες EON. 
 
στ. Ο Συνδρομητής μπορεί να χρησιμοποιήσει την Υπηρεσία EON σε έως δύο (2) first screen συσκευές  (EON Smart Box, Smart TV, Streaming συσκευές συνδεόμενες και με τηλεοπτικό δέκτη) με ταυτόχρονη θέαση του 
οπτικοακουστικού περιεχομένου σε δύο (2) από αυτές, και σε έως τρεις (3) multi-screen συσκευές (PC/Mac, Tablet / Mobile phone) με ταυτόχρονη θέαση σε μέρος αυτών σύμφωνα με τις τεχνικές προβλέψεις, που αποτυπώνονται 
διεξοδικά στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Σε περίπτωση επιπλέον υπηρεσίας EON, ο Συνδρομητής θα δύναται να κάνει χρήση της υπηρεσίας μόνο σε μια (1) first screen συσκευή (EON Smart Box). 
Διευκρινίζεται, ότι για μέρος των προγραμμάτων της Αδειούχου ενδέχεται να ισχύουν ειδικές προβλέψεις για τον αριθμό των συσκευών μέσω των οποίων ο Συνδρομητής δύναται να παρακολουθεί ταυτόχρονα τα εν λόγω 
οπτικοακουστικά προγράμματα. Αναλυτική περιγραφή των ειδικών προϋποθέσεων υπάρχει στην ενότητα εξυπηρέτησης πελατών - υποστήριξης του επίσημου διαδικτυακού τόπου της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.  
 
ζ. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ έχει δικαίωμα για λόγους προσήκουσας παροχής των Συνδρομητικών Υπηρεσιών μέσω διαδικτύου να καθορίζει τις γεωγραφικές περιοχές που διατίθεται η υπηρεσία. Περισσότερες πληροφορίες 

δύναται να λάβει ο Συνδρομητής στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ή/και της EON. 
 
2. «EON EXTRA» 
Με την εν λόγω υπηρεσία δίδεται έναντι αντιτίμου η δυνατότητα στο Συνδρομητή να αποκτά πρόσβαση στο οπτικοακουστικό περιεχόμενο της Διαδικτυακής Υπηρεσίας Οπτικοακουστικού Περιεχομένου «EON» μέσω επιπλέον 
κινητών συσκευών (Tablet / Mobile phone, PC/Mac) σύμφωνα με την εκάστοτε εμπορική πολιτική της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, η οποία είναι αναρτημένη διεξοδικά στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ή/και 
της EON.  Η χρήση της υπηρεσίας θα πρέπει να γίνεται αποκλειστικά από το Συνδρομητή ή από μέλη της οικογενείας του, με τα οποία συγκατοικεί στην ίδια οικία. 
 
3.ΥΠΗΡΕΣΙΑ MULTIROOM 
Η παροχή στο Συνδρομητή δυνατότητας ταυτόχρονης πρόσβασης στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες EON, σε περισσοτέρους από έναν (1) τηλεοπτικούς δέκτες, ίδιο ή διαφορετικό οπτικοακουστικό περιεχόμενο των Συνδρομητικών 
Υπηρεσιών. Απαραίτητη προϋπόθεση της παροχής των Υπηρεσιών MULTIROOM είναι: α) η χρήση περισσοτέρων Αποκωδικοποιητών ή άλλου παρόμοιου τύπου αποκωδικοποιητή εγκεκριμένου από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, β) 
ο συνδρομητής να είναι ενεργός και να έχει πρόσβαση στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες ΕΟΝ, γ) η παροχή της υπηρεσίας MULTIROOM να γίνεται στην ίδια οικία του Συνδρομητή, όπου βρίσκεται εγκατεστημένη η Συνδρομητική 
Υπηρεσία ΕΟΝ και δ) ο Συνδρομητής να έχει ζητήσει από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ την ενεργοποίηση των Υπηρεσιών MULTIROOM. Διευκρινίζεται ότι αν δεν συντρέχουν ταυτόχρονα όλες οι ανωτέρω προϋποθέσεις, δεν καθίσταται 
τεχνικά δυνατή η πρόσβαση στις Υπηρεσίες MULTIROOM.Η παρούσα πρόσθετη υπηρεσία προσφέρεται έναντι αντιτίμου το οποίο ορίζει εκάστοτε η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και παρατίθεται στην παρούσα. 
 
4.ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (ΠΠΕ) 
Τα μεταδιδόμενα, με τη χρήση της ψηφιακής μεθόδου απ’ ευθείας προς τον Συνδρομητή στην Ελληνική Επικράτεια, μέσω διαδικτύου (αποκλειστικά μέσω του εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και μέσω browser σε PC/Mac), 
συνδρομητικά τηλεοπτικά προγράμματα ερωτικού/αισθησιακού περιεχομένου, η πρόσβαση στα οποία τελεί υπό τους όρους που θέτει η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και αποδέχεται ο Συνδρομητής με την παρούσα. Η πρόσβαση στα 
ΠΠΕ γίνεται κατόπιν σχετικού αιτήματος του Συνδρομητή προς την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και έναντι καταβολής της Συνδρομής ΠΠΕ. Συμφωνείται ρητά ότι η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δύναται, και ο Συνδρομητής αποδέχεται να 
συμπεριλάβει και επιπρόσθετα τηλεοπτικά προγράμματα παρόμοιου περιεχομένου. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δύναται να ενεργοποιεί και απενεργοποιεί την πρόσβαση στα ΠΠΕ εξ αποστάσεως από το ηλεκτρονικό της κέντρο.  
Η παρούσα πρόσθετη υπηρεσία προσφέρεται έναντι αντιτίμου το οποίο ορίζει εκάστοτε η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και παρατίθεται στην παρούσα. 
 
5.ΣΥΝΔΡΟΜΗ 
Το ποσό το οποίο συμφωνείται να καταβάλλει ο Συνδρομητής στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, όπως ορίζεται στη μεταξύ τους συμφωνία, για να αποκτήσει πρόσβαση στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες που επέλεξε, ανάλογα με το/τα 
Πακέτο/α Προγράμματος που έχει επιλέξει. Η Συνδρομή ΠΠΕ αφορά στην πρόσβαση στα ΠΠΕ και τα Πάγια Multiroom και EON extra, για την πρόσβαση του Συνδρομητή στις εν λόγω υπηρεσίες/πακέτα. 
 
Σε περίπτωση που ο Συνδρομητής δεν επιλέξει ρητά (στο ειδικό σημείο που προβλέπεται ανωτέρω) κάποιο από τα Πακέτα κατά την υπογραφή της παρούσας, δικαιούται να γνωστοποιήσει το Πακέτο επιλογής του στην ΠΑΡΟΧΟ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ με ξεχωριστό αίτημά του. 
 
6.ΤΕΛΟΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ EON SMART BOX 
Το ποσό το οποίο αναφέρεται στους επισήμους τιμοκαταλόγους της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και συμφωνείται να καταβάλλει εφάπαξ ο Συνδρομητής στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ για να ενεργοποιηθεί ο διαδικτυακός 
αποκωδικοποιητής EON Smart Box, μέσω του οποίου ο Συνδρομητής αποκτά πρόσβαση στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες σύμφωνα με τις προβλέψεις της παρούσας και τις λοιπές οδηγίες της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
7.ΤΕΛΟΣ ΕΠΑΝΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 
Το ποσό που οφείλει να καταβάλει πρώην συνδρομητής που έχει διακόψει τη συνδρομητική του σχέση ή που η συνδρομητική του σχέση έχει διακοπεί λόγω μη καταβολής της οφειλόμενης Συνδρομής, εάν επιθυμεί την εκ νέου 
εγγραφή του ως Συνδρομητής σύμφωνα με όσα προβλέπονται στη μεταξύ της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και του Συνδρομητή συναφθείσα συμφωνία. 
 
8.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΗ 
Ο Συνδρομητής υποχρεούται να χρησιμοποιεί τον εξοπλισμό της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ για την πρόσβαση στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες σύμφωνα με τις οδηγίες της ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, τους παρόντες όρους και την κείμενη 
ελληνική νομοθεσία. Ο εξοπλισμός της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ καθώς και η ηλεκτρονική εφαρμογή για Smart TVs μπορεί να χρησιμοποιείται από το Συνδρομητή για την απόκτηση πρόσβασης στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες  
αποκλειστικά και μόνο στην κατοικία του ή στο χώρο της εργασίας του για χρήση αποκλειστικά και μόνο από τον ίδιο και την  οικογένεια του. Ο ίδιος τρόπος χρήσης των Συνδρομητικών Υπηρεσιών (αποκλειστικά από τον ίδιο 
το Συνδρομητή και την οικογένεια του) θα ισχύει και στην περίπτωση πρόσβασης του Συνδρομητή στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ μέσω του διαδικτύου, άνευ εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 



Ενδεικτικά απαγορεύεται, η χρήση σε καφενεία, ξενοδοχεία, πρακτορεία ΟΠΑΠ, ειδικούς χώρους ψυχαγωγίας και σε κάθε χώρο και για κάθε χρήση που δεν συμφωνείται στην παρούσα, καθώς και η προσωρινή ή συστηματική 
εμπορική εκμετάλλευση των Συνδρομητικών Υπηρεσιών καθώς και η -πέραν της συμφωνηθείσας με την παρούσα καθώς και των ρητών οδηγιών της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ - οποιαδήποτε αντιγραφή/κατέβασμα και χρήση του 
οπτικοακουστικού περιεχομένου των προγραμμάτων της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ χωρίς την έγγραφη άδεια της τελευταίας. 
 
Ο Συνδρομητής δεν έχει το δικαίωμα να παραχωρήσει, με ή χωρίς αντάλλαγμα, σε οιονδήποτε τρίτο και με οιονδήποτε τρόπο, πρόσβαση στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες ή τυχόν εξοπλισμό που περιλαμβάνεται στο πακέτο χωρίς 
την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Απαγορεύεται η αλλοίωση ή η καταστροφή του παραχωρούμενου στο Συνδρομητή εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ή της όποιας ηλεκτρονικής 
εφαρμογής της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, καθώς και η με οποιονδήποτε τρόπο επέμβαση στο λογισμικό ή το εξοπλισμό του εν γένει εξοπλισμού, που θα έχει στη σφαίρα ευθύνης του ο Συνδρομητής, με σκοπό την παραποίηση ή 
την αντιγραφή των στοιχείων αναγνώρισης του ή την κτήση της τεχνογνωσίας λειτουργίας του. 
 
Σε περίπτωση απώλειας ή κλοπής οποιουδήποτε μέρους του εξοπλισμού, ο Συνδρομητής έχει την υποχρέωση να ειδοποιήσει, αμέσως μόλις λάβει γνώση της απώλειας ή κλοπής, το Τμήμα Εξυπηρέτησης Συνδρομητών της 
ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ τηλεφωνικώς ή με τηλεομοιοτυπία (fax), προκειμένου να απενεργοποιηθεί ο εξοπλισμός και να διακοπεί η παροχή των Συνδρομητικών Υπηρεσιών. Εντός των αμέσως επόμενων 48 ωρών από την απώλεια 
του εξοπλισμού, ο Συνδρομητής υποχρεούται να υποβάλει στην εταιρεία έγγραφη δήλωση για την κλοπή ή απώλειά του. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ έχει το δικαίωμα άμεσης καταγγελίας της παρούσας σε περίπτωση που 
διαπιστωθούν ανακρίβειες ή ψευδείς πληροφορίες στην ως άνω δήλωση, αξιώνοντας την καταβολή του τιμήματος των υπηρεσιών μέχρι την απενεργοποίηση των Συνδρομητικών Υπηρεσιών. Ο Συνδρομητής παραμένει πλήρως 
υπεύθυνος για την καταβολή συνδρομής μέχρι την υποβολή της ως άνω δήλωσης. Σε κάθε περίπτωση απώλειας ή καταστροφής του εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ κατά τη διάρκεια που βρίσκεται στη σφαίρα ευθύνης 
του Συνδρομητή, ο τελευταίος οφείλει να αποζημιώσει άμεσα την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ σύμφωνα με τον σχετικό τιμοκατάλογο, ο οποίος βρίσκεται αναρτημένος στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
Ο Συνδρομητής δηλώνει υπεύθυνα και εγγυάται ότι όλες οι πληροφορίες που δήλωσε στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ είναι ακριβείς και αληθείς. Ο Συνδρομητής έχει υποχρέωση να γνωστοποιεί στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ κάθε 
μεταβολή στην διεύθυνση της κατοικίας, του τόπου διαμονής του ή και εργασίας του που έχει δηλωθεί κατά την υπογραφή της παρούσας εφόσον επιθυμεί να κάνει χρήση των Συνδρομητικών Υπηρεσιών από το εκάστοτε μέρος 
στο οποίο βρίσκεται. 
 
Ο Συνδρομητής δικαιούται να προβαίνει σε αλλαγή Πακέτου Προγραμμάτων μόνο κατόπιν παρόδου τριάντα ημερολογιακών ημερών από την τελευταία φορά που πραγματοποίησε την προηγούμενη αλλαγή  Πακέτου. 
Οποιαδήποτε διαφορά ποσού που προκύπτει από την αλλαγή και επιλογή του νέου Πακέτου σε σχέση με την προκαταβληθείσα Συνδρομή βάσει του προηγούμενου/παλαιού Πακέτου, αυτή θα χρεωθεί σε βάρος ή θα πιστωθεί 
προς όφελος του Συνδρομητή σε επόμενο λογαριασμό, ανάλογα με την περίπτωση. 
 
Σε κάθε περίπτωση που η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ επιλέξει να προβεί σε μεταβολή/αντικατάσταση των παρεχόμενων προγραμμάτων ή/και των Πακέτων ή/και των Συνδρομητικών Υπηρεσιών, ο Συνδρομητής αποδέχεται με την 
υπογραφή της παρούσας ότι η εκάστοτε καταβαλλόμενη Συνδρομή του, όπως αυτή θα καθορίζεται από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, θα αντιστοιχεί στις εκάστοτε παρεχόμενες Συνδρομητικές Υπηρεσίες και στα Πακέτα 
Προγραμμάτων βάσει της νέας εμπορικής πολιτικής της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Εάν, σε περίπτωση τέτοιας μεταβολής ή αντικατάστασης πακέτων ή προγραμμάτων, ο Συνδρομητής δεν επιθυμεί να επιλέξει κάποιο από τα νέα 
Πακέτα, τότε αυτός δικαιούται να ζητήσει, αζημίως τόσο για την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ όσο και για εκείνον, τη διακοπή των παρεχόμενων Συνδρομητικών Υπηρεσιών. 
 
9.Η ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΠΕ ΑΠΟ ΑΝΗΛΙΚΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΣΤΗΡΩΣ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΗ 
Συνεπώς, και δεδομένου ότι τα ΠΠΕ θα μεταδίδονται και κατά τη διάρκεια της ημέρας, ο Συνδρομητής οφείλει να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα (π.χ. κλείδωμα της υπηρεσίας, γονικό έλεγχο κλπ.) ώστε να εξασφαλίζει και 
να αποτρέπει την πρόσβαση στα ΠΠΕ από ανήλικα άτομα ή τρίτους μη εξουσιοδοτημένους. Στα πλαίσια αυτά ο Συνδρομητής, σε περίπτωση που έχει προμηθευθεί τον αποκωδικοποιητή όχι από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ αλλά 
από τρίτους, δεσμεύεται, υποχρεούται και δηλώνει υπεύθυνα με την παρούσα ότι θα προμηθευθεί κατάλληλο αποκωδικοποιητή που να παρέχει τη δυνατότητα κλειδώματος/γονικού ελέγχου. 
 
Με την παρούσα ο Συνδρομητής συμφωνεί και αποδέχεται χωρίς καμία επιφύλαξη τη δυνατότητα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ να προβαίνει σε επιτόπιους ελέγχους ή και ελέγχους εξ αποστάσεως (ενδεικτικά αναφέρεται η 
επικοινωνία μέσω τηλεφώνου κ.α.), προκειμένου να διαπιστώνει την τήρηση των υποχρεώσεων του Συνδρομητή σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας. Στις εν λόγω περιπτώσεις ο Συνδρομητής δηλώνει ανεπιφύλακτα, ότι  θα 
συνδράμει με κάθε δυνατό τρόπο στις ερωτήσεις και οδηγίες της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, οι οποίες σε καμία περίπτωση δεν θα πρέπει να θίγουν την τιμή και την αξιοπρέπεια του Συνδρομητή, του συγγενικού και φιλικού του 
περιβάλλοντος και των συνοίκων του. 
 
10.ΣΥΝΔΡΟΜΗ – ΤΕΛΗ/ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Ο Συνδρομητής οφείλει την Συνδρομή και τα Πάγια για τις παρεχόμενες Συνδρομητικές Υπηρεσίες. O Συνδρομητής υποχρεούται να προκαταβάλει τις τυχόν οφειλές του προς της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (εξοφλώντας το λογαριασμό 
που εκδίδεται στο όνομά του) μέχρι την ημερομηνία εξόφλησης που αναγράφεται στο τιμολόγιο χρέωσης της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.  Το ύψος των μηνιαίων χρεώσεων καθώς και οι λοιποί όροι Καταβολής συμφωνούνται με την 
παρούσα. Ο Συνδρομητής δεν επιβαρύνεται επιπλέον με το Τέλος Συνδρομητικής Τηλεόρασης 10% που αφορά στην παροχή συνδρομητικών ραδιοτηλεοπτικών υπηρεσιών, το οποίο έχει ανασταλεί βάσει των διατάξεων της 
κείμενης νομοθεσίας. 
 
Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής της Συνδρομής και των Παγίων σε κάθε περίπτωση που αυξάνονται οι συντελεστές κόστους των παρεχόμενων Συνδρομητικών Υπηρεσιών (τεχνικής υποδομής, 
ραδιοφωνικών ή τηλεοπτικών προγραμμάτων κ.α.). Καμία αναπροσαρμογή δεν μπορεί να γίνει πριν περάσει έτος από την Ημερομηνία Αύξησης που ίσχυσε για όλους τους συνδρομητές, εκτός εάν έχει επέλθει αύξηση συντελεστή 
ή συντελεστών κόστους που επιβαρύνουν το συνολικό κόστος παροχής των υπηρεσιών κατά 5% τουλάχιστον. Οποιαδήποτε αύξηση της συνδρομής θα ισχύει μετά την πάροδο τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την 
σχετική ειδοποίηση των συνδρομητών της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, μόνη δε η πληρωμή από τον συνδρομητή του λογαριασμού χρέωσης που περιέχει την αύξηση ισοδυναμεί με αποδοχή της αναπροσαρμογής αυτής εκ μέρους 
του, με την προϋπόθεση ότι ο συνδρομητής δεν θα δηλώσει εγγράφως την μη αποδοχή του μέσα σε χρονικό διάστημα ενός (1) μήνα από την κατά  τα παραπάνω έγγραφη ειδοποίησή του. Με μη αποδοχή της προτεινόμενης 
αναπροσαρμογής ισοδυναμεί: α) η καταγγελία της παρούσας από τον συνδρομητή, β) η πληρωμή από τον συνδρομητή του λογαριασμού χωρίς την καταβολή της αύξησης που προτείνει η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και γ) η μη 
εμπρόθεσμη πληρωμή του λογαριασμού που περιλαμβάνει την αύξηση. Στις περιπτώσεις αυτές η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δικαιούται να διακόψει την παροχή των Συνδρομητικών Υπηρεσιών από το τέλος του χρονικού διαστήματος 
παροχής και λήψης των Συνδρομητικών Υπηρεσιών, που αφορά ο ως άνω λογαριασμός αξιώνοντας, για το διάστημα εκείνο, την καταβολή της συνδρομής χωρίς την προτεινόμενη αύξηση. 
 
11.ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
H ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δικαιούται σε διακοπή των παρεχομένων Συνδρομητικών Υπηρεσιών: 
 
α. Άμεσα, εάν κατά την κρίση της επιβάλλουν τούτο λόγοι ασφαλείας, εκτάκτου ανάγκης ή προστασίας δημοσίου συμφέροντος που σχετίζονται με τη λειτουργία του δικτύου διανομής του φέροντος σήματος. 
 
β. Την τελευταία ημέρα του χρονικού διαστήματος παροχής και λήψης των Συνδρομητικών Υπηρεσιών, εντός του οποίου ο Συνδρομητής κατήγγειλε την παρούσα (εάν η καταγγελία περιήλθε στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ πριν από 
την 15η ημέρα του διαστήματος αυτού) ή την τελευταία ημέρα του επόμενου χρονικού διαστήματος παροχής και λήψης των Συνδρομητικών Υπηρεσιών (εάν η καταγγελία περιήλθε στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ μετά την 15η ημέρα 
του διαστήματος αυτού). 
 
γ. Αφ’ ότου παρέλθει η προθεσμία εξόφλησης της συνδρομής, χωρίς αυτή να έχει εξοφληθεί. Στην περίπτωση αυτή, από τη διακοπή των υπηρεσιών η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δικαιούται να επιδιώξει την είσπραξη των οφειλομένων 
με κάθε νόμιμο μέσο και με έκδοση Διαταγής Πληρωμής κατά του Συνδρομητή. 
 
δ. Στην περίπτωση μη αποδοχής της αναπροσαρμογής της συνδρομής από το συνδρομητή. 
 
ε. Άμεσα και σε κάθε περίπτωση (με εξαίρεση την μη πληρωμή της Συνδρομής) που ο Συνδρομητής παραβεί οποιονδήποτε από τους όρους της παρούσας (συμπεριλαμβανομένων και των όρων που αφορούν τη χρήση του 
λογισμικού και του εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ), οι οποίοι όλοι θεωρούνται και συμφωνούνται από τους συμβαλλόμενους ως ουσιώδεις. Η εν λόγω περίπτωση διακοπής της παρούσας θα λογίζεται ως καταγγελία 
αυτής εκ μέρους της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ λόγω παράνομης ή/και αντισυμβατικής συμπεριφοράς του Συνδρομητή. 
 
στ. Σε κάθε περίπτωση που άμεσες και επείγουσες τεχνικές ανάγκες ή λόγοι καλής λειτουργίας του δικτύου διανομής του φέροντος σήματος το επιβάλλουν. 
 
ζ. Εάν η διακοπή επιβάλλεται με πράξη της Αρχής ή εάν η Αρχή επιβάλει διακοπή της λειτουργίας των προγραμμάτων ή υπηρεσιών στην ίδια ή στους διαχειριστές ή προμηθευτές προγραμμάτων από τους οποίους προμηθεύεται 
η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ τα προγράμματα αυτά. 
 
η. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ενδεχομένως να χρειαστεί να αναστείλει προσωρινά την παροχή των Συνδρομητικών Υπηρεσιών, προκειμένου να πραγματοποιήσει αναβαθμίσεις ή συντήρηση των συστημάτων της. 
 
Η διακοπή των Κύριων Συνδρομητικών Υπηρεσιών συνεπάγεται διακοπή και των Πρόσθετων Συνδρομητικών Υπηρεσιών. Σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις διακοπής παροχής των Συνδρομητικών Υπηρεσιών, η ΠΑΡΟΧΟΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δικαιούται, χωρίς όχληση, να προβεί σε απενεργοποίηση της μεθόδου πρόσβασης του Συνδρομητή, εξ αποστάσεως, από το ηλεκτρονικό της κέντρο. 
 
Διευκρινίζεται ρητά ότι η διακοπή των Συνδρομητικών Υπηρεσιών για οποιονδήποτε λόγο συνεπάγεται αυτομάτως τη διακοπή  της ενδεχόμενης δυνατότητας αναπαραγωγής των εγγεγραμμένων προγραμμάτων, τα οποία 
ενέγραψε ο Συνδρομητής κατά τη διάρκεια λήψης των Συνδρομητικών Υπηρεσιών. 
 
12.ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (COPYRIGHT) 
 
α. Όλο το περιεχόμενο των Συνδρομητικών Υπηρεσιών εκτός των ρητά αναφερόμενων εξαιρέσεων (πνευματικά δικαιώματα τρίτων), που - ενδεικτικά - περιλαμβάνει κείμενα, γραφικά, εικόνες, φωτογραφίες σχέδια, videos, 
ήχους κλπ. οπτικοακουστικό περιεχόμενο αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία, κατατεθειμένα σήματα και σήματα υπηρεσιών της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και προστατεύονται από το ισχύον εθνικό, κοινοτικό και διεθνές δίκαιο. 
 
β. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ διατηρεί αποκλειστικά όλα τα πνευματικά δικαιώματα χρήσης καθώς και τους τίτλους ιδιοκτησίας αναφορικά με το ανωτέρω περιεχόμενο, όλα τα αντίγραφα που δημιουργούνται βάσει αυτού, καθώς 
και το σύνολο των πνευματικών δικαιωμάτων και λοιπών δικαιωμάτων ιδιοκτησίας που άπτονται αυτού.  
 
γ. Ο Συνδρομητής ενημερώνεται και αποδέχεται ότι, κατά τη χρήση των Συνδρομητικών Υπηρεσιών, ενδέχεται να μην μεταδίδεται μέρος του οπτικοακουστικού περιεχομένου. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δεν ευθύνεται σε περίπτωση 
μη μετάδοσης οπτικοακουστικού περιεχομένου τρίτων προμηθευτών μέσω των Συνδρομητικών Υπηρεσιών λόγω περιορισμών των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας επί του προβαλλόμενου οπτικοακουστικού 
περιεχομένου ή/και για οποιοδήποτε άλλη αιτία που δεν οφείλεται σε υπαιτιότητα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
δ. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ευθύνεται μόνο για το οπτικοακουστικό περιεχόμενο που παράγει η ίδια. Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται για την ορθότητα, αξιοπιστία και χρησιμότητα για οποιοδήποτε σκοπό του 
οπτικοακουστικού περιεχομένου τρίτων, που μεταδίδεται ή/και αναμεταδίδεται μέσω των Συνδρομητικών Υπηρεσιών και το οποίο ενδεχομένως θίγει την προσωπικότητα, την τιμή, την υπόληψη, τον ιδιωτικό και οικογενειακό 
βίο, την επαγγελματική, κοινωνική, επιστημονική, καλλιτεχνική, πολιτική ή άλλη συναφή δραστηριότητα προσώπου, η εικόνα του οποίου εμφανίζεται στην οθόνη ή το όνομα του οποίου ή στοιχεία επαρκή για τον προσδιορισμό 
του οποίου μεταδίδονται. 
 
ε. Απαγορεύεται αυστηρά η με οποιαδήποτε τεχνική μέθοδο αποθήκευση του περιεχομένου των Συνδρομητικών Υπηρεσιών σε τοπικά μέσα κάθε μορφής, εν όλω ή εν μέρει, στην ίδια ή σε άλλη μορφή αρχείου ήχου ή εικόνας 
που υπάρχει σήμερα ή θα εφευρεθεί στο μέλλον. Απαγορεύεται επίσης η απόσπαση και αποθήκευση περιεχομένου των Συνδρομητικών Υπηρεσιών σε τοπικά μέσα (μηχανικά ή ηλεκτρονικά) φωτογραφιών, λογοτύπων, 
κειμένων, animations, gifs, ήχων, εικόνων γενικώς, στατικών ή κινούμενων. 
 
στ. Κάθε άλλη χρήση - πέραν των συμφωνημένων μεταξύ του Συνδρομητή και της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ - διώκεται ποινικά βάσει του Ν. 2121/1993, του Π.Δ. 343/2002, των άρθρων 386 και 386Α Π.Κ. καθώς και των λοιπών 
σχετικών διατάξεων της κείμενης ελληνικής νομοθεσίας. 
 



13.ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
Σε περίπτωση που η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ καταγγείλει την παρούσα για παράβαση όρου αυτής εκ μέρους του Συνδρομητή, δικαιούται να ζητήσει αποκατάσταση κάθε θετικής ή αποθετικής της ζημίας. Ειδικά συμφωνείται 
ποινική ρήτρα ποσού δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00€), η οποία θα καταπίπτει υπέρ της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ανεξαρτήτως οποιασδήποτε άλλης ζημίας της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, σε περίπτωση που η παραβίαση αφορά τις 
υποχρεώσεις του Συνδρομητή να μην προβαίνει σε χρήση του λογισμικού ή/και του εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ κατά τρόπο που δεν συμφωνείται στην παρούσα, να μην επιτρέπει σε τρίτους πρόσβαση στις 
Συνδρομητικές Υπηρεσίες, να μην προβαίνει σε οποιεσδήποτε παράνομες δραστηριότητες όπως αυτές προβλέπονται από το Ν. 2121/1993 και το Π.Δ. 343/2002 ή άλλη σχετική νομοθεσία, να μην προβαίνει ή επιτρέπει την 
εμπορική αξιοποίηση των υπηρεσιών αυτών καθώς και να μην προβαίνει ή επιτρέπει ενέργειες που αποβλέπουν στην απόκτηση πληροφοριών που αφορούν την τεχνολογία και τεχνογνωσία του του λογισμικού ή/και του 
εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, που χρησιμοποιεί ο Συνδρομητής για την πρόσβασή του στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες. Η ποινική αυτή ρήτρα συμφωνείται ότι είναι εύλογη και δίκαιη δεδομένων των συμφερόντων, των 
πνευματικών και συγγενικών δικαιωμάτων των οποίων επιδιώκεται η προστασία (δικαιώματα επί προγράμματος, δικαιώματα δημιουργών, δικαιώματα επί τεχνολογίας και τεχνογνωσίας πρόσβασης, απώλεια εσόδων, 
δικαιώματα Δημοσίου κ.α.) καθώς και της ειδικής φύσεως της εν λόγω παραβατικής συμπεριφοράς, είναι δε καταβλητέα στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ από την κοινοποίηση στον υπαίτιο Συνδρομητή δικαστικής ή εξωδίκου 
πρόσκλησης για να καταβάλει την ποινική αυτή ρήτρα. 
 
14.ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 
Σε περίπτωση που η αδυναμία της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ για παροχή των Συνδρομητικών Υπηρεσιών οφείλεται σε ανώτερη βία και γενικά σε γεγονός για το οποίο δεν έχει ευθύνη αυτή ή ο Συνδρομητής ή συντρέχουν στο 
πρόσωπο του Συνδρομητή λόγοι ανώτερης βίας, απαλλάσσονται και οι δύο συμβαλλόμενοι από τις υποχρεώσεις τους, για όσο χρονικό διάστημα ισχύει το γεγονός ανωτέρας βίας, παραιτουμένων των συμβαλλομένων από 
κάθε αξίωση αποζημίωσης. 
 
15.ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στην παρούσα, η παρούσα σύμβαση και τα εκάστοτε τιμολόγια χρεώσεων της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ αποτελούν την πλήρη συμφωνία των συμβαλλομένων και ουδεμία άλλη έγγραφη ή προφορική 
συμφωνία ισχύει έναντι της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ή του Συνδρομητή. Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων της παρούσας πρέπει να γίνεται και αποδεικνύεται αποκλειστικά και μόνον εγγράφως, αποκλειομένου κάθε άλλου 
μέσου απόδειξης, με εξαίρεση: α) τις τροποποιήσεις ή αναπροσαρμογές της Συνδρομής οι οποίες θα ισχύουν μόνο εφόσον ο συνδρομητής αποδεχθεί την αναπροσαρμογή κατά τον  τρόπο που ορίζεται στην παρ. 6.2. της 
παρούσας, β) και την τροποποίηση, μεταβολή, αντικατάσταση των παρεχόμενων Συνδρομητικών Υπηρεσιών ή/ και των Πακέτων Προγραμμάτων και γ) όποια άλλη περίπτωση για την οποία προβλέπεται κάτι διαφορετικό στην 
παρούσα Σύμβαση. 
 
16.ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ:  
Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ενεργεί ως υπεύθυνος επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του ως άνω Συνδρομητή. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ λαμβάνει όλα τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για τη 
διασφάλιση του απορρήτου των επικοινωνιών του Συνδρομητή και για την προστασία των Προσωπικών Δεδομένων που ο τελευταίος έχει δηλώσει στην αίτησή του σύμφωνα με τη  σχετική κείμενη νομοθεσία, 
συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Κανονισμού Προσωπικών Δεδομένων ΕΕ 679/2016 (ΓΚΠΔ), καθώς και την Πολιτική Διασφάλισης του Απορρήτου των Επικοινωνιών και της Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (Πολιτική 
Ασφαλείας) που τηρεί. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δεν εγγυάται την ασφάλεια δεδομένων που μεταδίδονται μέσω δικτύων, στο βαθμό που η προστασία αυτών δεν επιτυγχάνεται με τη λήψη πρόσφορων μέτρων ασφάλειας που 
επιβάλλονται από το σχετικό θεσμικό ή/και κανονιστικό πλαίσιο. 
 
17.ΣΚΟΠΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ: 
Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δηλώνει και ο Συνδρομητής αποδέχεται ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγονται από τη ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και αφορούν τον Συνδρομητή θα χρησιμοποιηθούν για την ομαλή εκτέλεση 
της συμβατικής σχέσης, την παροχή, υποστήριξη & εξυπηρέτηση των σχετικών τηλεπικοινωνιακών και συνδρομητικών υπηρεσιών, σύμφωνα με το ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο καθώς και για την παρακολούθηση και 
προστασία των συναλλαγών της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ κατά την παροχή των Τηλεπικοινωνιακών Υπηρεσιών. Επιπροσθέτως, η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ συλλέγει και επεξεργάζεται τα Προσωπικά Δεδομένα του Συνδρομητή στο 
βαθμό που απαιτείται προκειμένου η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ να συμμορφώνεται με τις νομικές και ρυθμιστικές της υποχρεώσεις, συμπεριλαμβανομένης της νομοθεσίας για την προστασία του απορρήτου των επικοινωνιών, της 
προστασίας του καταναλωτή, της προστασίας της πνευματικής ιδιοκτησίας κ.λπ. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ επεξεργάζεται τα Προσωπικά Δεδομένα του Συνδρομητή με σκοπό την προστασία της εύρυθμης λειτουργίας της, της 
διασφάλισης του απορρήτου και της ιδιωτικότητας των επικοινωνιών, της ασφάλειας της επεξεργασίας και της διασφάλισης εν γένει  των εννόμων συμφερόντων της.  
 
Ο σκοπός συλλογής και επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του Συνδρομητή είναι: 
 
α. Η εκπλήρωση των υποχρεώσεων που αναλαμβάνει η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ έναντι του συνδρομητή με την παρούσα (ενεργοποίηση-απενεργοποίηση Κάρτας Πρόσβασης, χρέωση-αποστολή λογαριασμών, τεχνική υποστήριξη, 
ενημέρωση του συνδρομητή για νέες υπηρεσίες, ενεργοποίηση ή απαγόρευση πρόσβασης σε ορισμένα προγράμματα κατ’ εντολή του συνδρομητή κ.α.).  
 
β. Η συλλογή και διατήρηση στοιχείων που επιτρέπουν στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ να εκπληρώνει τις συμβατικές υποχρεώσεις της προς τρίτους ή προς Αρχές, όταν οι υποχρεώσεις αυτές συναρτώνται με τον αριθμό των 
συνδρομητών σε ορισμένη χρονική στιγμή ή περίοδο ή με το ύψος των ποσών που εισπράττονται από συνδρομές σε ορισμένη χρονική στιγμή ή περίοδο. 
 
γ. Η δυνατότητα άμεσης εκ νέου ενεργοποίησης της σχέσης του συνδρομητή, η οποία για οποιοδήποτε λόγο διεκόπη και ο Συνδρομητής επιθυμεί την εκ νέου ενεργοποίηση της, χωρίς την ανάγκη υπογραφής νέας σύμβασης. 
 
δ. Η ανάπτυξη προωθητικών ενεργειών προβολής των νέων υπηρεσιών της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ προς τους συνδρομητές, (marketing) όπως η αποστολή ερωτηματολογίων κ.α., εκτός και αν ο Συνδρομητής δηλώσει ρητά στην 
ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ με την υπογραφή της παρούσας  αλλά και οποτεδήποτε με σχετική έγγραφη δήλωσή του προς την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ την αντίρρησή του για την επεξεργασία των δεδομένων του για το σκοπό αυτό.  
 
ε. Η ενημέρωση των συνδρομητών για διενεργούμενες από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ εκδηλώσεις, εκτός και αν ο Συνδρομητής δηλώσει ρητά στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ με την υπογραφή της παρούσας  αλλά και οποτεδήποτε με 
σχετική έγγραφη δήλωσή του προς την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ την αντίρρησή του για την επεξεργασία των δεδομένων του για το σκοπό αυτό. 
 
στ. Η συμμετοχή των συνδρομητών σε κληρώσεις που διενεργεί η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, εκτός και αν ο Συνδρομητής δηλώσει ρητά στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ με την υπογραφή της παρούσας  αλλά και οποτεδήποτε με σχετική 
έγγραφη δήλωσή του προς την ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ την αντίρρησή του για την επεξεργασία των δεδομένων του για το σκοπό αυτό. 
 
ζ. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ είναι δυνατόν να επεξεργάζεται πληροφορίες χρήσης των Συνδρομητικών Υπηρεσιών ανά Συνδρομητή καθώς και τα στοιχεία αυτού, όπως ο τελευταίος τα έχει κοινοποιήσει στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
για λόγους στατιστικούς και βελτίωσης των παρεχομένων υπηρεσιών - πληροφοριών της, (ενδεικτικά αναφέρονται νέες υπηρεσίες, νέα προϊόντα, νέα δεδομένα σε υφιστάμενες υπηρεσίες ή προϊόντα, προτάσεις θέασης κλπ.) 
της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ και των συνδεδεμένων με αυτήν εταιρειών. 
 
η. Ο Συνδρομητής αποδέχεται ότι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που έδωσε αυτοβούλως (π.χ. ονοματεπώνυμο, αναγνωριστικά της ταυτότητας έγγραφα, διεύθυνση, στοιχεία επικοινωνίας, Α.Φ.Μ., ηλεκτρονική κάρτα 
συναλλαγών κλπ.) ή συλλέγονται από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ για το Συνδρομητή (συνήθειες θέασης, ιστορικό επιλογών,  πληροφορίες σύνδεσης) θα χρησιμοποιηθούν για την προσήκουσα εκτέλεση της συμβατικής σχέσης, 
την παροχή, υποστήριξη και εξυπηρέτηση των υπηρεσιών και διασφάλισης εν γένει των εννόμων συμφερόντων της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (π.χ. IP για λόγους geoblocking, καλής χρήσης της υπηρεσίας κλπ.) ή και προωθητικές 
ενέργειες προβολής για συναφείς υπηρεσίες της ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ προς τους Συνδρομητές εκτός και αν ο Συνδρομητής δηλώσει στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ την αντίρρησή του για την επεξεργασία των δεδομένων του για το 
σκοπό προωθητικών ενεργειών. 
 
θ. Οποιοσδήποτε άλλος σκοπός επεξεργασίας γνωστοποιηθεί/εγκριθεί νόμιμα και αρμοδίως στο μέλλον. 
 
18.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ: 
Αποδέκτες των δεδομένων του Συνδρομητή είναι: 
 
α. Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, η Διοίκηση και το προσωπικό της καθώς και οποιοδήποτε άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή Αρχή κρίνεται ως νόμιμος αποδέκτης των δεδομένων αυτών συμπεριλαμβανομένων των συνδεδεμένων 
με αυτήν εταιρειών του ομίλου «UNITED GROUP». 
 
β. Οι εταιρείες έρευνας καταναλωτικής συμπεριφοράς και το εντεταλμένο υπαλληλικό προσωπικό τους στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, οι οποίες θα διεξάγουν στατιστικές έρευνες σχετικά με τις υπηρεσίες και τα προϊόντα 
της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
γ. Ο Συνδρομητής ενημερώνεται με ατομική ειδοποίηση στο λογαριασμό του καθώς και στα λοιπά μέσα επικοινωνίας που έχει δηλώσει ότι η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ πρόκειται, σε περίπτωση ύπαρξης ληξιπρόθεσμων οφειλών, 
να διαβιβάζει σε τρίτες συνεργαζόμενες με αυτήν Εταιρείες Ενημέρωσης Οφειλετών (Ε.Ε.Ο) και Δικηγορικά Γραφεία ή/και Δικηγορικές Εταιρείες, οι οποίες ενεργούν κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, στο πλαίσιο  σχετικής 
έγγραφης συμβατικής σχέσης, τα αναγκαία δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν στην εκτέλεση της παρούσας σύμβασης με αποκλειστικό σκοπό τη διαχείριση ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
και ειδικότερα την εξώδικη ή/και δικαστική ενημέρωση του Συνδρομητή και είσπραξη των ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Η ανωτέρω επεξεργασία (διαβίβαση) προσωπικών δεδομένων πραγματοποιείται 
στο πλαίσιο εκπλήρωσης των εκατέρωθεν συμβατικών υποχρεώσεων των συμβαλλομένων μερών, όπως αυτές απορρέουν από τις σχετικές επιμέρους έγγραφες ή και ηλεκτρονικές συμφωνίες των μερών. Περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων των Συνδρομητών με σκοπό την εξώδικη ή δικαστική είσπραξη ληξιπρόθεσμων απαιτήσεων υπάρχουν διαθέσιμες στην ειδική ενότητα στην επίσημη εταιρική 
ιστοσελίδα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ καθώς και στην ειδική ενημέρωση μέσω του λογαριασμού του συνδρομητή. Πλήρης λίστα με τους αποδέκτες των προσωπικών σας δεδομένων είναι διαθέσιμη κατόπιν σχετικού αιτήματός 
σας στον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων στο email που βρίσκεται αναρτημένο προσηκόντως στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΙΑΣ. 
 
δ. Οι εταιρίες και το εντεταλμένο υπαλληλικό προσωπικό τους στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, οι οποίες προβαίνουν σε εμφακέλλωση και αποστολή των λογαριασμών (αποδείξεων είσπραξης) (μόνο ονοματεπώνυμο, 
ταχυδρομικός κώδικας και διεύθυνση). 
 
ε. Δημόσιες υπηρεσίες, δικαστικές αρχές, αρμόδιες Εποπτικές και Διοικητικές Ανεξάρτητες Αρχές καθώς και Διωκτικές και Δικαστικές Αρχές (όπως ενδεικτικά, το Εθνικό Ραδιοτηλεοπτικό Συμβούλιο, η Δίωξη Ηλεκτρονικού 
Εγκλήματος), δημόσιοι λειτουργοί ή τρίτοι για τα δεδομένα που υποχρεούται ή δικαιούται η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ να ανακοινώσει βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης. 
 
στ. Οποιοδήποτε άλλο φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή Αρχή κρίνεται ως νόμιμος αποδέκτης των δεδομένων αυτών.  
 
19.ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δύναται να διαθέτει στο Συνδρομητή τμήματα του εξοπλισμού αποκωδικοποίησης είτε μεμονωμένα, βάσει σχετικού τιμοκαταλόγου, είτε σε πακέτο προσφοράς με εκπτωτική τιμή, αποκλειστικά και μόνο 
σε Συνδρομητές που το επιθυμούν, είτε ο εξοπλισμός δύναται να περιλαμβάνεται σε πακέτο. 
 
Στην περίπτωση που η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ παραχωρήσει στο Συνδρομητή, κατόπιν αιτήματος του τελευταίου, τη χρήση του εξοπλισμού της για πρόσβαση στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες, σε προνομιακή τιμή λόγω του ότι 
αυτός φέρει την ιδιότητα του Συνδρομητή, ο τελευταίος αποδέχεται, ως εύλογους και δίκαιους τους ακόλουθους όρους της ως άνω προσφοράς: 
 
Α) Να ενεργοποιήσει την, δια του προσφερόμενου εξοπλισμού, πρόσβασή του στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες, μέσω της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, εντός 15 ημερών από την ημερομηνία αγοράς του ως άνω Πακέτου Εξοπλισμού. 
 
Β) Να παραμείνει ενεργός Συνδρομητής από την ημερομηνία ενεργοποίησης της πρόσβασής του στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες και για όσο χρονικό διάστημα έχει δεσμευθεί με την παρούσα. 
 
Γ) Σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ο Συνδρομητής παύσει να είναι ενεργός, προ της παρόδου του ως άνω χρονικού διαστήματος, ή δεν προβεί στην ενεργοποίηση της πρόσβασης στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες κατά 
τα οριζόμενα ανωτέρω, ο Συνδρομητής αναγνωρίζει και αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα την υποχρέωσή του να αποδώσει στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, αυτοδικαίως και χωρίς καμία άλλη όχληση και ανεξαρτήτως από 



οποιαδήποτε άλλη οφειλή του τελευταίου προς την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, το δίκαιο και εύλογο κλιμακωτό ποσό, που αντιστοιχεί σε μέρος των επιδοτουμένων προνομίων, που του παρασχέθηκε μέσω του πακέτου προσφοράς, 
που επέλεξε, βάσει της μεταξύ τους συμφωνίας, της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ δικαιούμενης να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια για την είσπραξή του. 
 
Σε περίπτωση που ο εξοπλισμός, περιλαμβάνεται στο πακέτο με την με οποιονδήποτε τρόπο λύση ή λήξη ισχύος της σύμβασης του Συνδρομητή με την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, ή σε περίπτωση αντικατάστασής του εξοπλισμού με 
αίτημα του Συνδρομητή,  ο Εξοπλισμός, επιστρέφεται εντός τριάντα (30) ημερών στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ με επιμέλεια του Συνδρομητή και στην κατάσταση που παρελήφθη με όλα τα παρελκόμενα που περιείχε κατά την 
αρχική παραλαβή εξαιρουμένης της φθοράς από συνήθη χρήση. Σε περίπτωση φθοράς, πέραν της εκ της συνήθους χρήσης, καταστροφής ή απώλειας αυτού, ή απώλειας των παρελκόμενων, ή σε περίπτωση που ο Εξοπλισμός 
δεν επιστραφεί στην ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ μέσα στο οριζόμενο χρονικό διάστημα, ο συνδρομητής, θα χρεωθεί το αντίστοιχο ποσό, σύμφωνα με τον επίσημο τιμοκατάλογο με ονομασία «Τιμοκατάλογος Ραδιοτηλεοπτικού 
Εξοπλισμού», που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ.  Σε περίπτωση που δεν είναι εφικτή η ενεργοποίηση της υπηρεσίας ή τροποποιηθεί η υπηρεσία, ώστε ο Εξοπλισμός να μην είναι αναγκαίος, ο 
συνδρομητής θα πρέπει να επιστρέψει τον Εξοπλισμό στη συσκευασία του, στην ίδια άριστη κατάσταση που τον παρέλαβε και με όλα τα παρελκόμενά του (τροφοδοτικό, καλώδια, τηλεχειριστήριο κλπ.), διαφορετικά χρεώνεται 
το αντίστοιχο ποσό, σύμφωνα με τον σύμφωνα με τον επίσημο τιμοκατάλογο με ονομασία «Τιμοκατάλογος Ραδιοτηλεοπτικού Εξοπλισμού», που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Σε περίπτωση μη 
επιστροφής εκ μέρους του Συνδρομητή του Εξοπλισμού της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, η τελευταία δύναται να καλύψει άμεσα το οφειλόμενο προς εκείνη ποσό με τυχόν προκαταβληθέντα ποσά από το Συνδρομητή για τη ΣΥΝΔΡΟΜΗ 
ή/και τα τέλη/πάγια των Συνδρομητικών Υπηρεσιών. 
 
Σημειώνεται ότι σε κάθε περίπτωση προσφοράς/έκπτωσης που παρέχει η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ στην αξία της συνδρομής για τις παρεχόμενες Συνδρομητικές Υπηρεσίες ή οποιεσδήποτε άλλες παρεχόμενες υπηρεσίες σε 
συνδρομητές και για τη λήψη της οποίας ο Συνδρομητής υποχρεούται να παραμείνει ενεργός για ορισμένο χρονικό διάστημα (π.χ. 12 μήνες, 24 μήνες κλπ.) από την ημερομηνία ενεργοποίησης της πρόσβασής του στις 
Συνδρομητικές Υπηρεσίες ή/και στις υπηρεσίες στις οποίες αφορά η προσφορά/έκπτωση. 
 
Η ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ παρέχει τον εξοπλισμό αποκλειστικά για τη λήψη των Συνδρομητικών Υπηρεσιών και δεν μπορεί να εγγυηθεί την καλή λειτουργία οποιασδήποτε άλλης εφαρμογής εγκαθίσταται στον εν λόγω εξοπλισμό. 
Ο εξοπλισμός της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ παραχωρείται μαζί με την υπηρεσία σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα εμπορική πολιτική της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, η οποία βρίσκεται αναρτημένη διεξοδικά στον επίσημο διαδικτυακό 
τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Ο εξοπλισμός εγκαθίσταται στην διεύθυνση κατοικίας του Συνδρομητή και παραμένει πάντα στην ιδιοκτησία και κυριότητα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. Εφόσον ο Συνδρομητής αιτηθεί την 
εγκατάσταση του εξοπλισμού από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, βαρύνεται με τα Τέλη Εγκατάστασης, σύμφωνα με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο. Απαγορεύεται ρητά η υπεκμίσθωσή του εξοπλισμού ή η  καθ’ οιονδήποτε τρόπο 
παραχώρηση της χρήσης του σε τρίτους άνευ της έγγραφης αδείας της ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
20.ΤΕΛΗ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Για τις μεταβάσεις σε υπηρεσία κατωτέρου επιπέδου από αυτήν που είχε μέχρι τη χρονική στιγμή της μετάβασης/μετατροπής, ο Συνδρομητής οφείλει να καταβάλει στη ΠΑΡΟΧΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ, εφάπαξ, τα Τέλη Μετατροπής 
Υπηρεσιών όπως ορίζονται στη Σύμβασή του με την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
Εάν ο Συνδρομητής έχει λάβει προσφορά επιδότησης εξοπλισμού ή ειδική προσφορά, με υποχρέωση ελάχιστης παραμονής στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες, τότε σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας από τον Συνδρομητή, 
χωρίς υπαιτιότητα της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ή σε περίπτωση καταγγελίας της παρούσας από την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ λόγω υπαιτιότητας του Συνδρομητή, πριν την συμπλήρωση της υποχρεωτικής διάρκειας παραμονής του 
Συνδρομητή στις Συνδρομητικές Υπηρεσίες, ο Συνδρομητής οφείλει να καταβάλει τα Τέλη Διακοπής Υπηρεσιών όπως έχουν συμφωνηθεί στη Σύμβαση, που έχει υπογράψει ο Συνδρομητής με την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
21.ΑΚΡΟΤΕΛΕΥΤΕΙΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Επισημαίνεται, ότι των παρόντων ορισμών και λοιπών προβλέψεων, υπερισχύουν πάντοτε οι έγγραφες και ηλεκτρονικές συμβάσεις, που έχει συνάψει ο Συνδρομητής με την ΠΑΡΟΧΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ καθώς και οι σχετικές προβλέψεις 
στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ. 
 
22.ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ - ΑΡΜΟΔΙΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 
Η συμφωνία της ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ με το Συνδρομητή διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο.  


